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(ter beslissing) Beantwoording Kamervragen over het bericht ‘Poliklinieken Katie 
moeten patiënten met postcovid weigeren, de zorg is niet meer te 3552105-1045110-PDCZ 

betalen’ 
Bijlage(n) 

1. Aanleiding 

De Kamerleden Westerveld (GL) Kuiken (PvdA), Ellemeet (GL), en Omtzigt 

(OMTZIGT) hebben op 15 maart vragen gesteld aan de minister van VWS over het 

bericht dat poliklinieken patiënten met post-COVID moeten weigeren omdat de 

zorg niet te betalen is. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd bijgaande antwoorden te verzenden naar de Kamer op A 

verzoek van de Kamerleden. 

3. Kernpunten 

- De Kamervragen zijn gesteld naar aanleiding van een artikel in de 

Volkskrant. 
- Inde Kamervragen wordt u gevraagd wat u vindt dat twee grote 

poliklinieken voor patiënten met post-covid een patiëntenstop hebben 

omdat de standaardvergoeding niet voldoende is. 

- _ U geeft aan dat dit niet alleen van financiële aard is maar vooral over het 

ontbreken van een effectieve behandeling, iets waar door geïnterviewde 

medici in het artikel zelf ook op wordt gewezen. 

- Voor een effectieve behandeling financiert u onderzoek, is ZonMw met 

veldpartijen bezig met een overkoepelende kennisagenda, wordt er 

momenteel gewerkt aan het oprichten van een expertisecentrum en 

vraagt u bij uw Europese collega’s ook aandacht voor post-COVID. De 

Europese commissie heeft ook 50 miljoen uitgetrokken voor onderzoek 

naar post-COVID. 

- Het ministerie van VWS gaat niet over de hoogte van de vergoeding die 

ziekenhuizen ontvangen van zorgverzekeraars, dit is tussen ziekenhuizen 
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en zorgverzekeraars onderling. Directoraat-Generaal 
Curatieve Zorg 

4. Toelichting Programmadirectie Covid-19 
en Zorg 

a. Draagvlak politiek Kina 
Nvt. 3552105-1045110-PDCZ 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 
In de afgelopen weken heeft post-COVID meerdere malen in de media aandacht 
gekregen. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Ten aanzien van de financiën geldt dat e.e.a. afhankelijk is van de uitkomsten van 

de voorjaarsbesluitvorming. Wel wordt in de beantwoording melding gemaakt van 
de middelen die reeds eerder zijn vrijgemaakt voor onderzoek. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 
N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Het antwoord op vraag 3 is afgestemd met de directie Z. 

f._Gevolgen administratieve lasten 

Nvt. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 
N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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